Pe3ybTaThl aHKeTHPOBAHUSA NPeEACTaABUTE Il padoToaareie,
yuacTBywumux B peanuszanun QOII o0pa3oBareibHOM NPOrPaMMBbI 110
HanpajeHuI0 NoAroToBku 44.04.01 Ilenaroruvyeckoe oopazoBanme, npopuiib
«YnpasJieHne 00pa3oBaTeJbHBIMH CHUCTEMAMMI», 3204HAsA (popMa 00ydeHusI

B cobecenoBanuu npuHsIM ydacTue S TpeAcTaBHUTENCH paboToaaTeneit.

Pe3y.]'leaT[>I AHKCTHUPOBAHUSA

. Pe3yabTarsl
Bomnpocsi Cpennnii 6a11 o
aHKeTHpPOBaHMA, %o
1. Hackonpsko Brr YIOBJIETBOPEHBI 1,6
COTpyAHUYECTBOM ¢ fanHou O0?
2. [lpunumaere nu Bel ydactue B pa3paboTke 2,6
(OH/1a OIICHOYHBIX CPE/ICTB?
3. Cotpyanuuaete v Bol ¢ kadenpamu B o6nactu 2,8
aKTyaJlM3aluy U pa3pabOTKH y4eOHBIX KypcoB?
4, CorpynHuuaere R0 BrEI B oOJactu 2,4
NPENoIaBaHMsI U TPOBEICHHE MacTeP-KJIACCOB?
5. [Tpunumaere mu Ber oOywaromuxcs OOIl nHa 3,0
MPaKTUKY?
6. [lpunumaere nu Bel  ywactue B pabote 2,4
roCyIapCTBEHHON HK3aMEHAIIMOHHOMN
(3]
Yuacmue pabomooameneii 6 peanuzayuu OOIT 14,8 61,6%
7. *TpynoyctpauBaere Jnu Bbl  oOyuarommxcs 2,4
nporpaMMbl [0 HUTOTaM  MPOXOXKJICHUS
(8]
8. *TpynoyctpauBaere Ju Bbl  BBIIYCKHUKOB 3,0
POrpaMMbI?
Yuacmue pabomooameneti 6 mpyooycmpoticmee
P pyooycmp 5.4 67,5%
8bINYCKHUKO8 NPOCPAMMDbL
9. Kak Obnl BBl oleHHIM KayecTBO ITOATOTOBKHU 3,2
BBIITYCKHUKOB?
10. | Kakme xommerenumm, Ha Bam B3I,
HEIOCTaTOYHO C(POPMHUPOBAHBI Y BBHIITYCKHUKOB
Yooenemeopennocms pabomooameneii kauecmeom
P P 3.2 80,0%

NnO020MOBKU BbINYCKHUKOB npocpammbl




OneHouHas 1IKajla pe3yabTaTOB aHKETHPOBAHUS

CreneHp yJJOBJIETBOPEHHOCTH [IpoLieHTHBINM HHTEPBAJ YOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBopeHHOCTH Ho 50%
YactryHasi HEY10BJIETBOPEHHOCTD Ot 50% no 65%
YacTuyHas yJOBIETBOPEHHOCTh Ot 65% 1o 80%
IlosiHas y/10BIETBOPEHHOCTh Ot 80% no 100%

OO01Iue BHIBOJBI 0 KPUTEPHUSIM.

Takum oOpasom, pe3ynapTaThl ompoca paboTogaTened O KauecTBe
00pa30BaTeNbHOM JEATEIBHOCTH [0 MPOrpaMMe HampaBiCHUS TOJATOTOBKHU
44.04.01 [legarorunueckoe oOpa3oBaHue, npoduiro «YnpaBiieHue
o0pa30oBaTeNbHBIMU  CHCTEMaMU» IOKa3aJdd  YIOBJICTBOPUTEIbHBIA  YPOBEHD
OLIEHOK.

B cooTBeTcTBHM C OIICHOYHOM IIKajdOW pe3yJbTaTOB aHKETHUPOBAHUS
BBISIBJICHBI CIIEYIOIINE CTETICHH YOBJIETBOPEHHOCTH pabOTOIATEIICH:

1. Yuacmue pabomooameneti 6 peanuzayuu OOIl — 61,6% (vacmuunas
Hey0081emeOpPEeHHOCD).

2. Yuacmue pabomooameneii 6 mpyooycmpoiucmee  GblN)CKHUKOS
npoepammol — 67,5% (uvacmuunas yoosnemeoperHnocms).

3. Yooseremeopennocmv  pabomodamenet  Kawecmeom  NO020MOBKU
svinyckHukog npoepammul — 80,0% (nonnas yooeremseopennocmy).

B cpeonem  cmenenv  yoosnemeopennHocmu  cocmasuna 69, (%
(vacmuyras y0081emeopeHHOCHIb).




